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Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos vinte e oito dias do mês 
Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Raimison Antonio de Abreu 
Santos, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o 

vereador José Belloni Nunes. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 
solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 
de Oliveira Santos, Daniel Martins dos Santos, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Jose 
Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu 

Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 
sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Nº 035/2019 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias que justificasse sua ausência na sessão do dia 28 de agosto de 2019. Memo nº 
067/2019/GABEC de autoria da Câmara dos Deputados/Gabinete do deputado Eduardo Costa – PTB/PA 
em resposta MEC/UFOPA e bloqueio de 30% dos recursos. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre a corrida Duque de Caxias e que está na sua 4ª temporada e 
a sua importância para a saúde corporal. Em seguida mostrou imagens da concentração da corrida e 

caminhada, enfatizando o destaque das pessoas que participaram. Com a palavra a vereadora Maria de 
Almeida Silva, falou sobre uma denuncia do vice presidente da Comunidade de São Luiz do Tapajós em 
que pagou uma passagem no valor de R$ 115,00 reais no trecho Itaituba/Santarém sendo que outras 

empresas cobram mais barato. Disse que confirmará o fato e caso seja positivo fará requerimento 
solicitando que a empresa esclareça os fatos. Falou sobre suas visitas as comunidades juntamente com 

outros vereadores em busca de benefícios para as mesmas e não tem ciúmes de trabalhar com outros 
edis. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, mostrou um vídeo que fala sobre a Amazônia e o 
numero de focos de queimadas que vem aumentando, comentando os fatos. Disse que o numero de 

queimadas deste ano já está causando estardalhaço por outros países e que em outros governos já 
atingiu um numero maior e ninguém falou nada. Finalizou dizendo que os outros países estão com 
segundas intenções na Amazônia. Com a palavra o vereador Diego Mota, justificou sua ausência na 

sessão de ontem e falou sobre a questão da Amazônia e que a culpa é do presidente do Brasil e seus 
métodos de políticas publicas. Comentou sobre a situação dos servidores do Forum de Itaituba e a sua 

falta de infraestrutura, citando que tem apenas um juiz para comarca. Falou sobre a situação dos 
moradores do Bairro da Reicon em relação ao fechamento da passagem para o rio tapajós e que as 
pessoas criticam, defendendo a população do bairro. Disse que amanha haverá uma reunião com diversos 

órgãos interessados com a empresa e população para tratar sobre o assunto. Com a palavra o vereador 
Emanoel do Livramento Pires Junior, iniciou seu discurso citando um trecho bíblico e falando sobre uma 

situação em que um vereador se posicionou contra um requerimento de sua autoria para um beneficio de 
uma comunidade, dizendo que o vereador fez papel de moleque. Comentou sobre seus requerimentos 
que tramitaram nesta sessão. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, comentou sobre a 

atuação dos vereadores desta casa e que os mesmos estão saindo e visitando as comunidades para poder 
ver as necessidades e demandas. Falou sobre os serviços que estão sendo feitos nas comunidades em 
torno do Distrito de Miritituba e agradeceu ao prefeito municipal por atender seus pedidos. O presidente 

propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e 
votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 591/2019 de 
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autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal os serviços de 

limpeza e pavimentação no Ramal da antiga COMARA, por traz do aeroporto, Ramal que dá acesso ao 
Residencial Wirland Freire. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 592/2019 de autoria do 
vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal apoio logístico para que o 

colono garanta o escoamento de sua produção do campo à cidade, durante todo ano. Requerimento nº 
593/2019 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal que 

disponibilize tratores agrícolas e implementos para atender as comunidades rurais do município. 
Requerimento nº 594/2019 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do 
executivo municipal o serviço de expansão e instalação da rede elétrica do Bairro Maria Madalena no 

perimetro que fica por trás do muro da UFOPA. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 595/2019 
de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que execute o serviço de 

instalação de redutores de velocidade na Rodovia Transamazonica do Porto da Balsa até o Km 2, Distrito 
de Miritituba. Requerimento nº 596/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 
executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, asfaltamento, drenagem e construção de 

meio fio nos Bairros União, INCRA, Nova Miritituba e Jardim do Eden, Distrito de Miritituba/PA. Aprovados 
por unanimidade. Requerimento nº 597/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento na Travessa Hilda Ferreira Bras, Bairro Piracanã, 

começando da 29ª até a 15ª rua do Bairro São Tomé. Requerimento nº 598/2019 de autoria do vereador 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de asfaltamento na Avenida 

Everaldo Martins, Bairro Piracanã. Requerimento nº 599/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 
Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem e asfaltamento em todas as 
ruas e travessas que estão em péssimas condições de trafegabilidade, Bairro Nova Itaituba. Requerimento 

nº 600/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o 
asfaltamento nas ruas 27ª e 28ª Bairro Piracanã. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

601/2019 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal que 
seja colocado redutores de velocidade na 3ª rua Bairro Jardim das Araras, da Travessa Raimundo Preto 
até o final. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 602/2019 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de construção de um poço artesiano na 
Comunidade Marupá. Requerimento nº 603/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer 
do executivo municipal o serviço de construção de um poço artesiano na Comunidade de Mamoal. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento Verbal de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que 
requer aprovação para moção em homenagem ao dia do Psicólogo e que seja entregue comenda aos 

indicados. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a 
sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 
Eu...................................................., Emanoel do Livramento Pires Junior, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  
 

 
Raimison Antonio de Abreu Santos                                          Jose Belloni Nunes 
             Presidente em exercicio                                                          2º Secretário  

 
 


